Villamos energetika zarthelyi 2011.aprilis 11. Név:
A Neptun kod

1. Hatdrozza meg az alabbi halézat A pontjdban a haromfazisi zarlati teljesitmenyt! A
viszonylagos egységek alkalmazéasanal a transzformator névleges adatait valassza

alapmennyiségnek!
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A zarthelyi alatt tilos széveges karakterek bevitelére alkalmas eszkozt hasznalni!



2. Egy hosugarz6 2000 W teljesitményt vesz fel, a csatlakozasi pontjan a bekapcsolas utan
U=230V fesziiltség mérhetd. A hosugirzo a méréoratdl (a vezeték nyomvonalan mérve)
10 m-re helyezkedik el, a bekdtése q=2.5 mm’ keresztmetszetli aluminium vezetokkel
torténik.(pa = 0,282 Ohm mm?*/m)
Mekkora a veszteség ? Mekkora a vezetékeken keletkezd fesziiltségesés?
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3. Adottak az alabbi haromféazisi vezeték végponti fazisfesziiltségei. Adja meg a
végpontokon a haromfazisi hatasos és meddd teljesitmény nagysagat €s iranyat!
Rajzoljon fazorabrat Ug, Uy és I feltiintetésével! Jeléljes-hogy-alkiszamitottteljesitmények
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4.  Adottak egy Yd5 kapcsolasi csoporti, 120/6,3 kV attételli transzformator Y oldalan a
E 60 kV, Ub = Uc = 0). Adja meg a A oldali foldh6z képest mérhetd

tazisfesziiltségek (Ua
fesziiltségeket! J
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A zarthelyi alatt tilos szoveges karakterek bevitelére alkalmas eszk6zt hasznalni!
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Szamitsa ki az alabbi halézat A gy(ijtdsinjén bekovetkez6 hiba (1FN) zarlati dramat! Az
adatok viszonylagos egységben adottak. &= A/
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1. Hatarozza meg az alabbi halézat A pontjaban a haromfazist zarlati teljesitményt! A
viszonylagos egységek alkalmazasanal a transzformator névleges adatait valassza

alapmennyiségnek!
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2.  Egy fézélap 2000 W teljesitményt vesz fel, a csatlakozasi pontjan a bekapcsolas utan
U=220 V fesziiltség mérhets. “Ahsugarzd a méréoratol (a vezeték nyomvonaldn mérve)
8 m-re helyezkedik el, a bekdtése q=2.5 mm? keresztmetszetii aluminium vezetSkkel
torténik.(pa; = 0,282 Ohm mm?/m)

Mekkora a veszteség ? Mekkora a vezetékeken keletkezo fesziiltségesés?
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3. Adottak az alabbi haromfazisu vezeték végponti fazisfesziiltségei. Adja meg a
végpontokon a haromfézisi hatdsos €s meddd teljesitmény nagysagit és irdnyat!
Rajzoljon fazorabrat Ug, Uy és I feltiintetésével! Jel6lje, hogy a kiszamitott teljesitmények
a végpontokon tdl milyen jellegi halézatrészt feltételeznek (R, L, C, generator)!
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A zarthelyi alatt tilos szoveges karakterek bevitelére alkalmas eszkozt hasznalni!



4.  Adottak egy Yd7 kapcsolasi csoporta, 120/6,3 kV attételti transzformator Y oldalan a
fazisfesziiltségek (Ua = 0, Ub = 69/-120° kV, Uc = 69/+120° kV). Adja meg a A oldali

U
foldhoz képest mérhetd fesziiltségelet!
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A zarthelyi alatt tilos szoveges karakterek bevitelére alkalmas eszko6zt hasznalni!



5. Szamitsa ki az alabbi halézat A gytijtésinjén bekdvetkezd hiba (1FN) zarlati aramat
viszonylagos egységben! (Az adatok viszonylagos egységben adottak.)
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A zarthelyi alatt tilos széveges karakterek bevitelére alkalmas eszko6zt hasznalni!



